
tindberéné öccse a 
évilhos! 

Az amerikai Hauptmann per va 
lósagos Nick Carter regény Olyan 
csodák történnek ennek a pernek 
a tárgvalása közben, amelyeket 
Európában elképzelni sem lehet és 
nincs az az európai detektivregény- 
írő akinek a fantáziája ilyen vadul 
tudna szertekalandozni Az egyik 

tanura rágyujtják a házat a másik 
tanut elrabolják, az ügyész össze 
játszik a vád tanuival és a véde 
lem állitása szerint a vád olyan 
tanukkal dolgozik, akik alaposan 
megtanulták leckéiket. A vádlottak 
padján pedig egy szürke kis be 
vándorolt német ül aki még csak 
valamelyik gangszterbandáhozsem 
tártozik. 
A Lindbergh-bébi gyilkosa vagy 

Hauptmann, vagy pedig olyan va 
laki akit maga a vád igyekszik 
védeni és elfelejteni Itt tulajdon- 
képen már nem arról van széó, 
hogy gyilkos e Hauptmann, vagy 
nem, hanem inkább arról, hogy 
mennyiben igazak azok a lassan 
szivárgó, most már a világsajtóban 
is felbukkanó hiresztelések, hogy 
az amerikai nemzeti hés Lindbergh 
ezredes legközelepbi környezeté 
ben, a familiájában kell a gyilkost 
keresni. Ez a nemcsak suttogott 
hanem hangosan kiáltott vád ugy 
hangzik, hogy Lindberghnének van 
egy fivére, aki nem mondható 
éppen a sokszoros milliomos fa 
milia büszkeségének Ez a fiatal 
ur elverte már az örökségét és 
pénzre volt szüksége pénzhez akart 
jutni ezért rabolta el a gyermeket 
hogy zsarolhassa a saját nővérét 
a sógorát az apját. A gyermek 
halála csak véletlenség volt és ha 
már a gyermek meghalt, a család 
nem akarja a szégyent is viselni, 
ezért védelmezi és rejtegeti a gyil- 
kost, ezért nem lehet tudni hogy 
tulajdonképen mi történt a Lind 
bergh villa körül ezért homályos 
a nemzeti hős vallomása és ezért 
nézett volna a vádlott olyan me 

reven és kihivóan az anya sze 
mébe, amikor vallomását a biróság 
előtt elmondotta A vádlott sem- 
miképen seni gentlemann és na 
gyon könnyen lehet hogy nem 
egészen ártatlan azokban a titkok- 
ban, amelyek a szegény kis gyer- 
mek halála körül kavarognak Még 
az is meglehet, hogy megérdemli 
a villamosszéket, de minden való 

szinüség amellett szól, hogy van 
nála nagyobb bünös is és van eb- 
ben a histórlában egy olyan titok, 
amelyet Nick Carteres rémségek 

kel és detektivhistóriákból lemá- 
solt erőszakosságokkal igyekeznek 
elpalástoonni 

EI lehet hinni azt hogy van még 
egygyilkos, ha tényleg Hauptmann 
a gyilkos, el lehet hinni azt, hogy 

Hauptmann csak eszköz volt és a 
megrendelő valaki más volt. Olyan 

Előfizetési árak postán szállitva egész évre 

250 ei.Vállalato na és bantoknak 1000 Lei. 

yvalaki akinek a nevét titkolni 
akarják, akinek a személyét elrej: 
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Hitler kezében a világbébe sorsa 

rmnán 
megsemmisitöő csapást mér 

a Habsburgokra 
laval irancia és SirJenSimon ansol külügyminiszferek ésőrandi 

elasz megbizoit Berlinbe utaznak az uj kölenai cévezmény meg- 
kötlésére - A berlini árévalasok sikertelensége csetén alrancia 

és ansol kormányokai nacionalista kormányok váltíják fel 
Mác a mult heti számunkban je 

leztük, hogy a londoni tárgyaláso- 
kat felytatni fogják Párisban, majd 
később Berlinben, Ez a beielenté- 
sűnk haniarabb lett valóság, mini 
ahogy magunk is gondoltluk, mert 
Fiandin irancia miniszterelnök és 
Sir John Simon agol külüögyminisz- 
ter Fárisban folytatták a Londonbean 
abba hnagyolt tanácskozást és amint 
a lapok jelezték csak tegnap utazott 
el az angol külügyminiszter a francia 
fővárosból. 

Mest ujabban megállapithat- 
jiuk, hogy még a párisi ta- 

nácshkozás is csak részieges, 
ezt rövidesen folytatmi fogja, 
nagyon valószimű, hogy már a 
hét végén, vagy a Jjövőnhét kö- 
zepémn Laval francia külügy- 
mimiszter és Sir John Simiemn 
amgol külügyminiszterek ber- 
lini mtazasa. 

A helyzet az, hogy a világbéke, 
vegy háboru sorsa jBelinben fog el- 
dölni. Berlán nemcsak az eurcpai 
tonton épiigeli polilikai védvárait és 
késziti elő támadó ütegeit, hanem 
a messze keleten is, abban a ba- 
rálságban, amelyet Lengyelországgal 
és Japánnal hozott létre, elsősor- 
ban az orosz és francia érdekek 
ellensulyozására. Da Németország 
nem mondott Ie a középeurépai 
hegemóniárél sem, amely viszont 
sérli az olasz érdekeket és sulyosan 
érinti a Franciaország barátságában 
elhelyezkedő kis-antant államok 
érdekei!. 

Ma uár nemi is a mémet egyemn- 
joguságról, a fegyverkezés el- 
ismeréséről van szó, hamem 
hatalmi pozicióról, amelyet 
Németország mindem miás ál- 
lammal szemiben követel a 
maga résvére. 

A japán-lengyel és német szöve 

kezés a német vezető köröket elbi- 
zakodottá telfe, a némsiek ugy ma- 
növereznek, hogy annak szinte zsa- 
rolás látszata ván, mert nagyon jól 
tudják, hogy sem Oroszország sem 
az angol-hancia nép nem akar há 
borus kontliktust és nem akarják 
kockáztani a bekeszerződésekben le- 

lektetett vivmányokat, A német na- 
cionalizmus és imperializmus nagy 
gyuanyagot nyert a szaividéki győ- 
zelembő és abból a gyengeségből, 
amelyet Frarciaország az uióbbiidő- 
ben muta cti. Rosenberg Alíred a 
német küpolitka szakelőadója nyil- 
tan megmondja, hogy ez európai 
államok együtmüködéséről nem Ró- 
mában, Londonba vagy Párisban, 
hanem csak Berlinben lehet dönteni. 
Az egyenjoguság nem is lehet prob- 
léema ég amig ez problématikus, addig 
még csak tárgyaini sem lehet. Isméi 
hangoztatják az oszírák népszavazást, 
ami egyet jelent azzal a gondolattal, 
hogy Auszíria csatlakozzék Német- 
országhoz. 

Ujabban MHitler egy tizéves 
megnemtámadási szerződés el- 
fogadtatásával Ausztria felé 
egy külön pontban azt akarja 
leszögezni, hogy ezem idő alatt 

amabsburgok nemi foglalhat- 
ják el az osztirák trónt, tehát 
az oszírák függetlemséget biz- 
tositó határozathoz csak ezzel 

afeltétellel csatlakozhatik. 

Ezzel nagyban elősegii a francia- 
angol-olasz német közeledés, de igy 
is szembe helyezkedik a római és 
londoni egyezménnyel, amelyben a 
Habseburgok visszatérését elvben el- 
logadták. 

Eszerint ma a Habsburgok- 
nak Európábam Hiiler a leg- 
magyobb ellemsége. 

A Habeburgokérdés foglalkoztatja 
most a bécsi és budapesti politikai 

köröket is. Ezzel áll összefüggésben 
Berger Waldenegg oszírák külügy- 
miniszter londoni utazása és az a 
tanácskozás, emelyet Bethlen Isiván 
gréf, Gombös Gyula magyar minisz- 
larelnök, Horihy kormányzóval foly- 
tattak. 

Bethlen az elasz-francia angol 
egyezményekhez való esatla- 
Kkozást sürgeii, mig Gömbős 
Gyulia a várakozás álláspont- 
jára helyezkedik. 

Habsburg Oltó visszalérése a 
magyar trónra nem ssedékes, mind- 
addig, míg az osz rák császári irőnt 
nem foglalhatja el. 

Párisi jelentlések szerint a nem- 
zetközi tárgyalásokat könnyen fel- 
borithatja a francia kormány bukása. 
Párisban elégedetlenek Laval kal- 
ügyminiszter ulzott engedékenysé- 
gével. Nem fogadják el az angol- 
rancia pénzrögzitési egyezményt se. 
amely szerint nagy könnyitésekel 
ajánlottak fel az angol áruk behoza- 
taláras. Ez csak növelné az aranyjára- 
dék bizonytalanságát. Franciaország 
csak veszithet ebben a nagy béke- 
tárgyalaásban ahelyett irják a írancia 
lapok, hogy a maga katonai erejét 
növelné 

A Flandin kormány bukása 
egy olyam nacionalista kor- 
mányt hozna, amely fölberi- 
taná az eddigi megállapodá- 
sokat és siettetné a konflik- 
tusok kitörését. 

Nagy fellünést keltett az a Bir, 
hogy Oroszorszag megbékül Japánnal, 

lemondva egész kinai érde- 
keltségéről, 

Az orosz japán béke, valamint a 
Hrancia-olasz-angol orosz egy ezmény 
katasztrófális kövelkezményekkel jár- 
hat Németországra. 

esepesestesseseszeseassseetemeseenöteslöeteselnéne eesessesesseelmensssseszesesssetesezetessepeszemeensesseessezesete 

tik az igazságszolgáltatas elől. A 
Hauptmann ügy azért olyan bo- 
nyolédott és titokza os, mert valami 
rejtegetnivaló, valami szégyelni 
való huzódik meg a háttérben. A 
furcsa az, hogy a rejtegetés a 
palástolás munkájában résztvesz 
maga az államhatalom is, mert 
hiszen a vád az államhatalem ezt 
azonban meg lehet érteni Nem 
csak azért, mert Lindberghről, a 

nemzeti hősről van szóő hanem 
azért is, mert Lingbergh apósáról 
Amerika egyik leggazdagabb em 
beréről van szó, sőt elsősorban 
róla 

Ezt valahogyan még meg lehet 
érteni A milliomos a tőke s a 
tőke erejét, sértetlenségét, tekinté- 
lyét meg kell védeni olyan állam 
ban, amelynek egész életea tőkés 
termelés rendjére épitett 

Ha Hauptmann bünös, egészen 
rendjén való, hogy a villamos- 
székbe ültetik, de egy másik székbe 
oda kell ültetni a milliomos té- 
kozló fiut is. Csak azért mert mil. 
lomos csak azért mert elitélte- 
tése szégyen volna osztályára, nem 
szabad futni hagyni nem szabad 
egy emberért a minden ember 
kincsét az igazságot megbántani.
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Nem morad cel 
Diccaver cluji ven- 
üűtégszereplése 
CLUJ Szerdán este érkezett te 

lefonjelentés szerint 

telen megbetegedett és igy a pén 
tekre és vasárnapra hirdetett cluji 
vendégszereplése elmaradt Sze- 
repeit Spátaru játszotta. Operai 
körökből vett értesülésünk szerint 
Piccaver vendégszereplése nem 
marad el, hanem csak egy heti 
halasztast szenved 

franciaországban 
is düőöng a maálja- 

ldz járvány 

A náthaláz Franciaország egész 
területén fellépett s különösen a 
hadseregben okoz tömeges meg 
betegedést Saen 
két ember meghalt Amiensben 
150 ujabb megbetegedés történt 
a kaszárnyákban A képviselőház 
hadügyi bizottsága 3 tagu repülő 
bizottságot küldőtt ki a kaszárnyák 

Piccaver, a 
bécsi Nagyopera ptimtenorja hir 

helyőrségéből 

egészségügyi viszonyainak felül 
vitsgálására 

mummnmmm 

legszebben, 
legolcsóbban, 
lepgivatosabban, 

csak 

férfi.szabó 
mkészii 

Str. Viahata (sarok) 

Mecgnuyerie örökségi 
perét cév kulya 

Londoni jelentés szerint a lanchas- 
veti biróság furcsa örökségi ügyet 
targyali a minap. A. pörös felek s0- 
rában az altiszt ugy déltájban a birói 
emelvény elé vezetett egy jólmegter- 
melt buldoggot. A buli komoly po 
fával, ahogy illik, megallott a biró 
előlt s hegyezett füllel hallgatta az 
iratok ismertetését, amelyekből kid.- 
rült, hogy a Nipp névre hallgató jó- 
szág gazdája, bizonyos nevezetü Mr. 
Massgy elhalálozván, az ebre heti 
10 hilling éleljáradékot hagyomá- 
nyezotft. A birójág zavarban volt, 
mert az angol jog szerint az örökös- 
nek magának, vagy legelább jogi 
képviselőinek dolga a biízonyitás A 
Nipplől pedig hiába kérdezteék volna 
akármi, meri legteljebb farkát csó 
válta és pillantott néhányai. A biró 
már-már elveszitelte türelmét, mikor 
a hallgatóság sorából felállott egy 
hölgy, Mrs. M c Culley s nyomban 
adoplálta a kulyát. Ilyenformán tör- 
vényes képviselője volt már a buli- 
nak, „aki' előit a biró nyomban ki 
is hirdetle a végzés, jogerősen oda- 
itélvén eletlegyüig a heti 10 shillin- 
gekel, A hatlározat ulán Nipp meg- 
szemjélte uj gazdáját, bulfaniott egy 
barátságosat a biró felé beleegye- 
zően s emelt fejjel tassogott el. Amni 
nem is csoda, hiszen a heli 10 shil- 
ling nem csekélység egy kutlyának, 
habár a buldoggok arisztokratikus 
fajtához tartozik is őkelme. 

.
.
.
.
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itéletet Trall Anna és leánya 
gyilkossági bünperében. Évek 
óta nem kisért ilyen nagy izga- 
lommal bünügyi tárgyalást az 

1 

oronaanácson Pop Valér igezság 

sitéséről 
BUCURESTI. Mint ismeretes KA 

roly király elnökletével megtarioit 

ügyminisz er javaslaioi telt az állami 
adminisziráció egyszerüsítéséről. A 
miniszter elkészüli Javaslatával és 
z csakhamar Öfelsége elé terjesz- 
tik. A törvény tervezet elkészülle 
után az igazságügyminiszter a kép 
viselőház elé viszi tervezetél. Addig 
is álmenetii intézkedésként olyan 
pénzügyi rendelkezést foganasítamak, 

amiely már az uj költségvetés- 
nmél két milliárd lei megtaka- 
ritást Hoz, Feermár -től 

. 

nökség köz 
poni irodála 

lakabladarat! 
Még csak 17 napig jelenikezőöetik 

Az S M. R. három hajója közül keltőa mác teljes a létszám. 
Jegyez esse elő idejében hajój gyét - Az S M R. hajó-ügy- 

Covd Orieni 
azul No. 40 Tlefon 865. - ARAD, Srada Ghbu Birta No. 7. 
SATU MARE, Pi f Batianu 1. - DEI S. augusztiu Bunea 5. 

Kötéláltali halálra itélték 

allami 

slatát 
Kezdve nem lesz sem uj tiszt- viselő kimevezés sem 
léptetés, 

Ez az intézkedés a jövő költ- 
ségvelési év végéig marad érványben. 

Egyetlen hatóság sem vásárolhat 

uj 

ingallani és nem is épihet, csupán 
a már folyamatban levő építkezése. 
ket fejezbhetik be. 

Posg Valér igazságügyminiszter 
küönben látogatást tesz az erdélyi 
biréságoknál és csak a hét végén tér 
vissza Bucures ibe, Szombaton a cluji 
ha óságoknál tett lálogatást és va- 
sárnap este elutszolt Clujról. 

CLUJ, Piaf 
Mihai Vie- 

Trull 
Anna asszonyt, aki leánya segit- 

ségével meggyilkolta fiát 

A korlovici törvényszék ötös. 
tanácsa hétlőn hirdette ki az 

ország közönsége, mint a gyil- 
kos asszony és leányának bün- 
perét. Az itélethirdetésre óriási 
tömeg gyült össze a törvényszék 
épülete előtt. A folyosókat egé- 
szen megszállták, a teremben 
mezdulni sem lehetett. 

A vádlottak padján halálsá- 
padtan ült az anya, aki leánya 
segitségével meggyilkolta a fiát. 

Trull Annál bünösnek mond- 
ták ki, előre megfontolt 
szándékkal és nagy kegyet- 
lenséggel végrehajtott gyil- 

Királ yi rende 

kosság büntettében és kötél 
általi halálra itélték. 

Trull Adélt bünösnek mond- 
ták ki aktiv bünsegédi tün- 
részesség büntettében és 

tizenötévi fegyházra utélték. 
Mind a kettőjüket örökre 

megfosztották polgári jogaiktól. 
Rtélethirdetés közben, amikor az 
elnök az indokolás ismertetésére 
tért át, Trull Adél szivgörcsöt 
kapott ésösszerogyott. Fetrengve 
terült el a padlón, ugy, hogy ki 
kellett vinni a teremből és orvost 
hivni hozzá. Anyja, amikor meg- 
hallotta, hogy halálra itélték, 
artikulátlan hangokat hallatott, 
majd szinte sikoltva egyre is- 
mételte „jaj, jajtt Mást nem 
tudott mondani. 

aegölzma 

leffel lépfetik 
éleíbe Manolescu Sírunga kül- 

kereskedelmi mérlegét 
Bucuresti. Manolescu Strunga, 

kereskedelmi miniszter elkészült 
a külkereskedelmi rendszer mó- 
dositásával. Az uj rendszer elő- 
zetesen Dinu Bratianu vélemé- 
nyezése alá kerül csak miuán 
ez megtörténtterjeszti a miniszter 
Öfelsége elé és királyi rendelettel 
fogják életbe léptetni. 

Bratianu Dinu a következő 
feltételekkel járul hozzá az uj 
rendszer alkalmazásához 

1 Az exgort fokozása és 
termelés növelése. 7 

b 
k 

2 Az impornak az ország 
nélkülözhetetlen szükségleteire 
való lecsökkentése, aktiv kül- 
kereskedelmi és fizetési mérleg 

3 A devizakereskedelem, va- 
gyis a külföldi fizetési közök 
kereskedelmének szabályozása 
olyképen, hogy egyrészt az ál- 
lam, másrészt a magánkereske- 
delem külföldi fizetési kötele- 
zettségeinek eleget tehessen. 
4 A lejspekuláció megakadá- 

lyozása olyképen, hogy gyen- 
valutánk ne veszitsen gébb 

1 árfolyamából az erősebb kül- 
földi valutákkal szemben. 

5 Az import ellenértékének 

földön. 
Bratianu Dinu tehát a valuta 

rémiumok bevezetése mellett 
glal allást, ezt a javaslatot a 

kormány még nem tette ma 
gáévá. 

Mözponti adóbehaj- 
lési vezérkari 
szerveznek 

Bucuresti. Pénzügyminiszté- 
riumi körökből 
sülések szerint Antonescu igaz- 
ságügyminiszter érdekes refor- 
mon dolgozik A pénzügyminisz- 

minél gyorsabb kifizetése kül- 

származó érte- 

térium keretépen közponiihavatal 
feállitását tervezi, amelynek az 
lesz a hivatása, hogy ellenőrizze 
az adóbehajt sokat és megtegye 
a szükséges lépéseket feljelen- 
tések és más adóügyi kihágások 
esetén. 

acsaaa 
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Miadóhivalalában. 
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lori a távolhel 
Befejezésőes köszeledik a nagy japán ferv: 

urrá lenni Ázsia felelti! 

A világsajtó az elmult napokban 
beszámolt azokról a hirekről, ame- 
lyek uj japán offenziváról beszélnek. 
A »Felkelő nape országa ugylátszik 
erősnek érzi magát arra, hogy 
Mandzsuria után Mongolországra is 
kiterjessze hatalmát és befejezze a 
nagy játékot, amelynek tétje: »Szi- 
béria és Azsia. 
A laikus, aki a japán támadások- 

ról hall, egyszerüen legyint a ke- 
zével, annyira megszokta már, hogy 
azi állig felfegyverzett távolkeleti 
hatalom átlág minden második hó- 
napban üt egyet a védtelen Kinán. 
Még az ugynevezett jól intormáltak 
is csak annyit jegyeznek meg, hogy 

ara már megint nem fér a 

s eze az e enés távolkeleti kérdést 
a maguk részéről elintézték. 
a valóságban azonban a helyzet 

sokkal tragikusabb és kétségbeejtőbb 
és nem tulzás a távolkeleti helyzet 
1smerőinek az a véleménye, hogy 
látszólag Kina ellen inditott japán 
támadások 

tulajdonképen Oroszország- 
nak szólnak és minden eset-: 
ben az oroszérdekeket veszé- 
lyeztetik. 

Japán a világháboru befejezése 
után Anglia állitólagos barátsága 
révén gyarmatokhoz is jutott, de 
ez nem eléd Japánnak. A statiszti- 
kusok pedig azt állapitják meg, hogy 
a japán nép annyira szapora, hogy 
kénytelen uj területeket meghódi- 
tani, hogy népieleslegeiket elhelvez- 
hessék. A japánok pontos tervezetet 
készitettek, amelyet a távolkelet 
ismerői az alábbiakban foglalnak 
össze: 

Gél: Keletázsia- (Szibéria és Ke- 
letkina) elfoglalása. 

1 Keletkina okkupálása. 
III A transszibériai vasut középső 

szakaszának veszélyeztetése. 
III. Szibéria ekeelezése 1 

Ennek a gigantikus háborus terv- 
nek az első részén már tul vagyunk. 
Japán pontosan az előirt etappok 
betartásával jutott közelebb a végső 
célhoz. Elfoglalta Mandzsuriát, be- 
vonult Jehol tartományba és hatal- 
mát egészen a nagy kinai falig ter- 
jesztette ki. Majd miután Mandzsu- 
riát független császársággá kiáltatta 
ki, megvásárolta a mandzsu ferüle- 
ten keresztülhaladó orosz vasut- 
szakaszt. 

A Felkelő Nape tehát befejezte 
hóditótervének első részét s aka- 
dálytalanul foghatott hozzá a máso- 
dik rész keresztülviteléhez. Sikeré- 
hez nagyban hozzájárult Kina te- 
hetetlensége. 
A roppant kinai birodalom 
testét széthuzás és pártütés 
gyengiti, 

a katonailag amugy is jelentéktelen 
Kina nem egységes s ez ad módot 
Japánnak, hogy azt tehesse, amit 
akar. 
Amikor a mult év végén a mand- 

zsuriai vasutat megvásárolta Japán, 
nyugodtan hozzáfoghatott terve to- 
vábbi kiépitéséhez. Japán nem oko- 
zott meglepetést a távolkeleti hely- 
zet ismerőinek, akkor, amikor néhány 
nappal ezelőtt megkezdte az offen- 
zivát Kalgan ellen. Egyelőre még 
nem érkezett végleges jelentés a 
hadjáratról, de bizonyosra vehető, 
hogy Kina nem tud ellentállni a 
nagyszerüen felszerelt japán had- 
seregnek és igy rövidesen nemcsak 
a belső mongoliai vasutvonal, hanem 
egész Mongolország is Japán bir- 
tokába jut. Ha ez bekövetkezik, 
akkor a nagy terv második része 
után is pontot lehet tenni s rövid- 
del később megkezdődhet Szibéria 
bekebelezése. 
Ez azonban már nehezebben iog 

menni. 

A szovjet, amely tisztában vam 
a sárga veszedelemmel, évek 
óta készül a nagy leszámo- 
lásra. Oroszország óriási csa- 

npattesteket iart Szibériában 
és a vörös hadosztályok száma 
lényegesen felülmulja a japán 
sereg erejét. 

gal háboruba keveredjen. 

Nem valószinü 
tehát, hogy Japám csak ugy 
máról-holnmapra meg meri ki 
séreini az hogy Oroszország- 

Minden esetre készen akar azon, 
ban állni a támadásra és ha Mon 
goliát elfoglalja, akkor bármelyik 
pillanatban rajtaüthet Szibérián. Nem 
kell tehát más, csak egy kis forra- 
dalom - amit Japán pénzzel könnyü 
siettetni - vagy a vörös uralom 
összeomlása, sőt a megrázkódtatása 
is elég, a japánok máris Szibéria 
szivében vannak. 

Addig, amig a keletszibériai vasut 
orosz kézben van, a szovjet straté- 
giai helyzete jobb, mint Japáné, de 
ha Mongoliába is eljutnak a Felkelő 
Nap országának csapatai, akkor ez 
a stratégiai előny kétségessé vált. 
A transszibériai vasutat ugyanis az 
éghajlati viszonyok miatt egészen 
délen kellett megépiteni. A sinek 
többezer kilóméter hosszuságban a 
kinai határ mentén futnak a határ- 
kövektől alig 100-200 kilóméter- 
nyire. A mai technikai viszonyokat 
üigyelembe véve, a japán hadserec 
ezt a távot két nap alatt kényelme- 
sen megteszi. Mindaz tehát, ami ma 
Kinában történik, szerves összefüg- 
gésben van Jjapán hóditó terveivel 

és a jelenlegi helyzet azt bizo 
nyitja, hogy Japán és Orosz- 
erszág között elkerülhetetten 
a hábornu. 

Ebben a háboruban pedig az egyik 
félnek el kell tünnie a föld szinéről. 

Vajjon kinek fog kedvezni a 
sors? 

r seo - 

Adóvégrehajtók nem jogosultak 
inkasszálásra 

CLUJ. Selicean Gligor, a városi 
adóhivatal főnöke felkért annak 
közlésére, hogy adók beinkasszálá- 
sára csak kizárólag az adóhivatal 

pénztára jogosult. Eszerint a végre- 
hajtóknak és más adóhivatali köze- 
geknek a pénzbeszedés nem áll jo- 

..... aar 
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gában és ha valaki pénzt biz rájuk, 
ezt a saját felelősségére teszi, 
amennyiben az adóhivatal semmi- 
nemü felelősséget nem vállal. 

Itt irjuk meg Selicean Gligornak 
az adóinkasszó menetéről szoló 
nyilatkozatát is. A közismert adó- 

...... zrale .2 

hivatali tőnök elmondotta, hogy évek 
óta nem produkáltak ilyen szép 
eredményeket az adóinkasszó ferén, 
mint ebben az évben. Egyetlen ár- 
verést nem tartottunk, mondja Se- 
lheeanu, mert nem az a célunk, 
hogy elvigyük a polgárok feje alól 
a párnát, hanem az, hogy minden- 
kinek módot adjunk, hogy ugy ahogy 
tudja kitizethesse adóját. A fontos 
az, hogy jóakaratot lássunk. 

Szőrmézést 
szörmebundák ja- 
vitását, férfikabátok 
bélelését jutányosan vál- 

lalja SZÁNTÓ UTÓDA, 

Weress szücs 
Cluj, Sirada lorga 2. 

IVUGDIJAS-VILAG 
..... 

Végre egy és fél hónapos késés- 
sel megkezdték a január havi nyuga- 
dijak kitizetését. A nyugdijasok már 
hetek óta naponta felkeresték a 
pénzügyigazgatóságot és türelmet- 
lenül várták az akreditiv megérke- 
zését. Az utóbbi napokban már a 
nyugdijasok között a legelkeseredet- 
tebb hangulat uralkodott. Nem azért 
mintha attól tartottak volna, hogy 
a január havi illetményük is a 
bonba kitfizetendő hátrálékok listá- 
jára kerül, hanem azon egyszerü 
okból, hogy a legtöbb nyugdijas 
házban az utóbbi időben alia volt 
kenyér, nem tudták kifizetni pontos 
időre házbéreiket, ami sulyos kö- 
vetkezménnyel jár különösen azokra 
nézve, akik még mindig rekvirált 
lakásban laknak és akik emiatt nem 
számithatnak a házigazda jóindula- 
tára, türelmére és elnézésére. 

Hiába való Tautu pénzügyigaz- 
gató minden jóindulatu törekvése, 
hogy a nyugdijasok ügyét rendezze, 
hogy a kifizetéseket, illetve, hogy a 
pénz felvételét rendszeresitse és 
megkönnyitse, ha Bucurestiben az 
ügyeket mosfohán kezelik. A pénz- 

ügyminiszternek bizonyosan téves 
iogalmai vannak a cluji nyuadijasok 
helyzetéről. Nagyon kevesen vannak 
olvyanok, akik aktiv szolgálatuk ide- 
jén félre tehettek annyit maguknak, 
amennyi a nyugdij nélkül is gond- 
talan megélhetést biztosit. 
A nyugdijas egyesületek már 

többizben interveniáltak és memo- 
randumkan is kérték, hogy a pénz- 
ügyminisztfer határozza meg a nyug- 
dijkitizetések pontos dátumát és azt 
tartsák is be. Erre vonatkozólaa 
több igéretet is kaptak, de csak az 
igérettel maradtak. 

A pénzügyigazgatóság hivatalos 
jelentése szerint a nyugdijkifizetések 
a következő sorrendben történnek: 
11-én DE F Vés C, 12én ABZ 
és T betüs nyugdijasok vehtik fel 
illetményeiket, 13-án, mindazok, akik 
valamilyen okból nem jelentkezhet- 
tek idejében nyugdijaikért. 

ezetz.uakakoea 

Zzalogcedul lákai 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

9 é coen 
ékszerész 
Cuj Calea Victoriei 1 

Aranyé:t nsgyon magas árat fize, 
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minom runák niszütója, mullalestések mestere özk clu
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A szovjet állami zenemükiadóhi- 

vatala kiadta azt a hires Shubert 
dalt, amely Goethe Thule kírályáról 
szóló balladáját zenésitette meg. A 
szovjet zenemükiadóhivatalának igaz- 
gatója ugy falálta, hogy Goethe ebben 
a kölleményeen impérialista és a 
versből mindenült kihagyia a király 
szót, amelyet az öreg szóval helyet- 
tesitett. A szovjet közoktalásügyi 
népbiztosa Bubnov, nagy felháboro- 
dással vette tudomásul ezt a hamisi- 
tást és elrendelte, hogy a meghami- 
sitott vers huszonötezer példányát, 
(ennyiben nyomták) semmisitsék meg 
és az eredeti szöveggel közöljék 
Gosthe költeményét, mert Goethet 
szabad a szovjetben is ugy közölni, 
ahogy Goethe irt. 

Kellemetlen örökséd 
A párisi vikárius kellemetlen örök- 

séghez jutott. Egyik távoli rokona 
Páris egyik igen jóljövedelmező nagy 
táncpalolájának lulajdonosa volt és 
végr.ndeletében ugy intézkedett, hogy 
a fáncpalota a párisi vikárusé legyen. 
A főpap egyelöre nem nyilatkozott 
arról, hogy az örökséget elfogadja- e 
vagy nem és a párisi ujságokban 
nagy viták folynak arról, hogy mi 
fog történni a különös örökséggel, 
amely ugyan igen jövedelmező, de 
nem való egy főpapnak. Az egyik 
ujság szerint a főpap az örökséget 
áiveszi, de rögtön odaajándékozza a 
párisi szegénygyermekek menhelyé 
nek amelynek szüksége van a jó 
vedelemre is. 

NE" TRüKE, 
VAÓSAG! 

Meled bDarátsádos 
tiszta szoba 

Bőséges, Izletes, 
házi élkezés 

Budapcesten 

Szá á zállodában 

VIII. Baross tér 10, Szem. 
ben a Keleti Pályaudvar ér- 
kezési oldalával. 

vjet és Gocíhc, 

z 
t a 
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Olaszország erődöker 
épit és lövészárkokat ás 
Dodekaneceszoszban a 

görög lakosság ellen 

Athénbe érkező hírek szerint Ka- 
limnosz szigetén ujabb összetüzések 
voltak a görög lakosság és az olasz 
csspatok közölt, amelynek során több 
személy megsérült: Az olasz ható- 
ságok tömegesen tartóztatják le a 
görögöket, a fogházak zsufolva van- 
nak foglyokkal. Az olasz hatóságok 
rekvirálás utján szedik össze az élel- 
miszert és bevezették a legszigorubb 

sajló és levélcenzurát. 
Kalimnosz és Embrosz szigeteket 

megerősitik, erődöket épitenek és 
lövészárkokat ásnak. 
A dodekanezoszi görögellenes ül- 

dözés nagy nyugtalanságot kelt Gő- 
rögországban. Vasátnap Szalonikiban 
nagy olaszellenes gyülés volt, ame- 
lyen többezer görög vett részt 

Olcső árak a férfiszabóságban 
Férfiöltöny facon 600 lei, férfi téli vagy átmeneti kabát 

facon S00 lei Aslán 

Piata Sician Cel P arc ó 
Strada Bratianu sarok 

lérüszabósás- 
Dan 

Ujból a magyar iiszíviselők 
Regátba Selyezéséről 

beszélnek a vasunaál 

CLUJ. Néhány hónappal ezelőtt 
megirtuk, hogy a közlekedésügyi 
minisztérium elhatározta, hogy az 

összes ardeali magyar vasuti tisz: 
viselőket a Regátba helyezi és he 
lyüket regáti románokkal tölti be. 

Élőször a hir olyan formában kelt 
szárnyra, hogy csak azon tisztvi 
selőkről van szó, akk a román 
n elvvizsgán nem buktak el ugyan 
de jegyük nem érte el a megki 
vánt magasságot 
Az ujabb hirek azonban márugy 

szólnak, hogy 
minden magyar tisztviselőt a 

Egy grófnő, akinek alkohol 
van a vérében 

STOCKHOLM. A legmagasabb 
társa ágnak eg ik nőtagja ellen 

eljárás indult, mert mámoros ál 
lapotban autójával neki ment egy 

állomásozó taxinak A bepanaszolt 
a 27 esztendős Bielke Earin Mária 
grőfnő ismert alakja a steckholmi 

előkelő társaságnak aki pár évvel 
ezelőtt ment férjhez a történelmi 

szerepet játszó ősi család egyik 

tagjához, A grófnő szenvedélyes 

autómobilista s egész sereg motor 

versenyen vett részt Egy éjjel 

száguldó iramban vezette sport ! 

Regátba helyeznek. 

Három kategoria lesz Az elsőben 
a családnélküliete, a másodikban 
a nős illetve férjes tisztviselők és 
a harmadikban a gyermekesek, 
Az áthelyezések a hir szerint ebben 
a sorrendben történnek 

A vasuti igazgatóságnál állitólag 
már 

össze is van állitva az áthelye- 
zések táblája 

és csak a végrehajtás elrendelését 
várják Magyar vasutas körökben 
nagy nyugtalanság uralkodik 

kocsiját a svéd főváros uccáin s 

elgázolt egy állomásozó taxikocsit 

A rendőrség a gröfnőn szesz 

próbát" végzett s kiderült hogy 
a vérében 177 az ezerhez az al 

kohol. A grótnő kijelentette hogy 

aznap este mindössze egy pohár 

bort s néhány pohár cocktailt ivott 

Az autótaxi tulajdonosa 1110 ko 
rona kártéritést kér 
mely március 13 án lesz esedékes, 
Stockholm elé kelő körei nagy ér 
dekiődéssel várják 

ű 

ű 

ű 
ű 

ű 
ű 
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( Holal Calá Restanrani Palace, 9radoa 
Elsőrangu ház, központi fü- 

tés, hideg-, meleg folyóviz, 

Pensio-rendszer! 

Densio háromszori étkezésLei 150-től 
Ujonan renováloa! 

Az iteletet, 

1X. EVFOrvA" 7 SZAM 

ueláluzniszerel 
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Gyorsan kinyitotta az ajtót. Un- 
doritó dohos szag áradt feléje. 

Térdei reszkelni kezdtek. De nagy 
erővel vett erőt izgatottságán. Gyor- 
san letette a kosarat a földre és ki- 
lépett. Az ajtót bezárta, a kulcsot 
pedig zsebébe rejté. 
Nehány percig a falhoz támasz- 

kodott. 
Menjen-e fel most, hogy kedvese 

segélyére legyen2 Nem, ezt nem 
tehette, most nem akarta látni a 
grófkisasszonyt. 
Az a jelenet, melyet az ablakból 

megtfigyelt, midőn lika furiaként vi- 
selte magát, nagyon lehütötte a fiatal 
vadász szenvedélyét. 
Az a leány, aki helybenhagyta 

alyja szivtelen eljárását, sőt még 
megjelenhetett a szerencsétlen előtt, 
hogy kinjait fokozza, az a leány nem 
bi:hatott érző szivvel. Csak az érzé- 
kek mámora birhatta arra a grófkis- 
asszonyt, hogy a szegény vadászhoz 
közeledjék, szerelmet szinleljen neki, 

Ezt most Elek tisztán átlátta és 
l végtelen fájdalom tölté el szivét. 

De hirtelen összerezzen" 

A grófkisasszony a zárban felej- 
tette a kulcsot a nagy felindulásban. 
Bizonyára nem sokára visszatér, de 
Élek nem akart vele találkozni. 
A lak ajtaja megnyilt és Iika lépett 

be. Szorocsan Elek mellett haladi el 
és a pincébe sietett. 
- Nigy Isten, légy velem. Alyja 

parancsára jött-e vagy pusztán a 
maga kedvéből? Ezt meg kell tud- 
nom? - sultogá Elek és kisietve a 
házból, annak közelében egy bokor 
mögé rejtőzött. 

Midőn Ilka visszanyerte teljes esz- 
mélelé', rögfön eszébe jutott, hogy a 
kulcsot a zárban feledie, 
. Borzadott attól, hogy ismét lemen- 
jen a börlönbe, de aftól tartott, hogy 
Elek eivzsbadija a foglyot, mielőtt 

vele beszél és e gondolat le 
félelmét. í eone 

Le kellett mennie, hogy a veszé- 
lyes nő szökését meggáfolja. 

(Folyt. köv). 

ADPóhirdetősek 
Egy Kkerek, ebédlő asztal kerestetik 

Cim: „Fekete jeligére a kiadóba. 

Eladó nagyon olcsón, jó állapctban 
levő szőrme-gallér és mut Hoffmant Cal. 
Mofilor 25. 

Meoderm könyvszekrényt megvél.lre 
keresek. Cimet kérem a Madeba éleadni 

Álandósn cserepes azállák, ka- 
méliák, ciklamenek, cinerárlák- 
primulák, jácintolk és tmilpánok 
magas és törperozsák orilá si 

mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle növények dijtalanul elül- 

tetve. Ievágott szegfük, ibolyák, 
Roszoruk, csokrok jutányos áron 
szaihmárlaál, Str. Grigorescu 13 
és Famntenecii S. - Telefon 730. 

divatkülönlegességek 
32 j enő nagyáruháza. - Cluj 

m Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 578. 

Nagy óra és ékszer 
elárusitás a közismert ZENIT óra és ékszerházban Cluj 

Calea Regele Ferdinand 20 
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Szász képviselők 
Daida-féle numerus 
clauszus ellen 

A szász képviselők és sze- 
nátorok szombaton Hans Ottó 
Roth dr. elnöklete alatt ülést 
tartottak. Az ülésen a szélsősé- 
ges nacionalizmussal és a nume 
rus clauzussal foglalkoztak. A 

s ász képviselők megbeszélése 
magglakozaasa 

Az inilncnya megbénitja 
a lordalmat 

A tiszti főorvos szerint csökken 
a hetek őta járványszerüen fellé 

pett influenza. A gyógyszerészek - Nőe. de csak nem árialmas ez és orvosok véleménye szerint azon- a beteg ember ? ban a város lakosságának csak- - Hallgasson csak ide: nem fele még mindig influenzás, Két bócher megy az országulón A de a legtöbben nem jelenük be 
legközetebbi faluba érve, egyikük betegségüket a tisztiorvosi hiva bekopogtat a fakar öreg Kohnhoz 
egy kis segélyért. Pár pillanat mulva 

már repül is kifeléé 
- Na? - kérdi a társa 
- Kirugott. 
- Eittől a vén uzserástól hagytad 

magad kirugni? Hiszen az egyik 
ldábával már a sirban van i 
- Az lehet De a másik lábával 

még kitünően rug. j í 
- Szóval Vaidának méregfogai 

gmnellett még van egy jó lába is ? 
- Akkor a rossz lábnál maradunk. 

egy olyan kisebbségi ellenállási 
módozat megteremtését óhajtja, 
amely az utóbbi két esztendő alatt 
meglehetősenelhanyagoltkisebb- 

mét szolgálná. 

- Fogadjunk Pancser nem is hiszi / 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 
megijedtek e a magyarok és zsidők 
az öreg Vaida numerusz klanzus 
tervezelétől ? gyógyszertárakban ugyansoha nem 

Nem kellemes kilátás adtak el annyi aspirint, kinint és 
influenza elleni porokat, mint mos 

tanában de más recepttel rendelt 
orvosságokat nem vesznek és ha 
be is viszik a recepteket, nem 
váltják ki mert időközben influen- 

! 

talnál 

Nenmcsak az üzletek és ipari mü 
helyek forgalma csökken, mert a 
betegen fekvő közönség nem vá 
sárol és nem rendel De gyéren 
látogatják emiatt a legjobb szin 
házi előadásokat s a legnagyob 
attrakciós müsoru mozikat A klub- 
bokban, kávéházakban és vendég 
lőkben is kevés a közönség A 

bajuk győgyitásával vagy 
törődnek vagy az ehhez szüksé- 

influenza okozta keresethiányuk 
miatt 
Csak a perceptorok és adóvégre 

hajtók munkája nem szünetel, 
Öket még azinfluenza sem riasztja 
vissza attól, hogy végrehajtsanak 
és árvereljenek, 

Rogerduboin külföldiszakértő 
uj gaxzdasági tervet favasol 

a kormánynak 

UNICUM 

1wack likőr 
rum és c ognacgy ár ügyi jelentése kapcsán igen érdekes 

Arad Str Mircea Stanescu gazdasági tervet javasol a kormány- 
nek. A javaslat főbb irányelvei a 
következők. 

Feltétlenül szükséges a valutavé- 
delem és az állami pénzügyekben 
rend teremtése. Csökkenteni kell a 
kiadásokat és fokozni kell a bevé- 
teleket. Ebből a szempontból a 
következőket ajánlja. 

250 millió lej többletbevételt kell 
elérnie, ami könnyen realizálható a 

Az ország legelő e- 
lőbb már ája min- 
den számottevő ital 
mérésben és csemege 
teres edésben apható 

YOoMoRERŐSITŐ IAL!: 

lése által, mert ezeknek nivója Ro- 
mániában igen alacsony. 

Valutaris jellegü megoldásokhoz 
nem szabad folyamodni. Ezután Ro- 
ger Auboin általános gazdasági terv 
elkészitését javasolja az ország gaz- 
dasági helyzetének megjavitása ér- Különös civil és a) A külföldi adósságokon kivül dekében. 

E a kiadásokat az 1932 és 1933 évi öltözet mvére kell csökkenteni, vagy 18 ........ 
Páris utcáin feltünést keltett miliárdra, ugy, hogy a kültödi Eirdessen a ; adósságok esedékességeivel együtt 

irtoz milliárd lejt. 
és bevitték a rendőrkapitány- 
ságra. Kihallgatása során a 
néger elővett az ágyékkötőből 
egy szabályszerü pecséttel és 
aláirással ellátott katonai igazol- 
ványt, melyre az volt irva: 

„Bau Mvasza őrvezető folyó 
hő 15 től 20-ig szabadságolva 
wvan és erre az időre fel van 
logositva civilruha viselésére". 

Márciusban fartják 
mes a Rinicien- 
árgyalási 
Az osztrák államügyész ugy 

határozott, hogy mégis vádat 
emel a volt római követ ellen, 
eki a máglasocstaták miniszter- Calea Regele Ferdinand No. 20. elnökjelöltje volt, Rintelen pöré- ; nek tárgyalását március 2 ára cCSAK 7 NAPIG! tüzték ki. ssszszyy 

szövet 

és mosó 

ségi jogok fokozottabb védel- 

BUCURESTI. Reger Auboin pénz- b) Havonként az államnak 200- ven fognak folyni. Bevett szokás 

forgalmi adó és a szeszadó növe- folytatni, tehát óriási megütközést 

zások lettek a betegek és szervi 
nem 

MNiksz dajcs ges gyógyszerekrenincs pénzük az 

A szombati 
Sommer nevü tanu tett vallo- 
mást, aki efmondotta, hogy a 
Lindbergh bébi elrablója 

a 

Palonia 
gyors oseánjáró legközelebbi 
indulásai : 

Stambul, /Jeffa, Haifa, 
Puén felé indul. Cons- 
tancából 1935 Január 
30 án és február 13- 
án és 27 én. 

Akik gyorsan és jól akarnak 
utazni, azok siessenek helyet 
foglaltatai a Dr. Misbahm 

vezetése alatt álló 

utazási és turisztikai irodába, 
Str. Coltei 1, első emelet. 
Telefon: 3.21-60, valamint 
az országban levő fiokoknál 
és anagyobb utazásiirodákban 

Japánban 
A boldog békevilágban virtus- 

számba ment Magyarországon a 
német nyelv nembeszélése, amivel 
gyakran olyanok is büszkélkedtek, 
akik egészen jól tudtak németül. 
Hasonló mozgalom indult meg Ja- 
pánban a külföldi nyelvek haszná- 
lata ellen. Jelenleg Kobéban ülésezik 
a holland-japán hajózási érdekeltsé- 
gek konferenciája. Az előzetes meg- 
beszéléseken váratlanul felállt az 
egyik japán kiküldött és kijelentette, 
hogy csak akkor hajlandó részt- 
venni, ha a tárgyalások japán nyel- 

szerint Távolkeleten nemzetközi 
megbeszéléseket angolul szoktak 

keltett ez a japán vétó. Mivel a 
kiküldöttet jobb belátásra birni nem 
lehetett, kénytelenek voltak a ta- 
nácskozásokat egyelőre félbeszaki- 
tani. 

Nem Haupftmann 
volt a Lindbergh- 

bébi gyilkosa ? 
Flamington. Hauptmann bün- 

perében ujabb szenzációs fer- 
dulat történt és valószinü, hogy 

nem Hauptmann követte el 
a gyermekrablást. 

tárgyaláson egy 

nemi Háuptmann lehetett, 
hanemi a Lipcsében nemrég 
elhuny! Fisch Izidor. 

Állitását arra alapitja, hogy 
néhány órával a gyermekrablás 
uán egy asszonyt látott két 

érfi kiséretében, aki egy elalélt 
gyermeket vitt a karján. 

Eéuszép családi ház 
eladó Str. Ilie Macelar (volt 
Zsák.utca) 23 Értekezni lehet 
Strada Matia (v. Mátyás 
uccal 2 szám alatti trafikban. 

.....................
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Végre bexmecs is ! 

Zsufolt ház előött zajlett ez 
KKASE-Hagygibbor-Romania házi 

boxversenye az Edison mozgoban 

Vasárnap délelőit nagyszámu kö- 
zönség előlt zejlottak le a kiubközi 
küzdeimek a kövelkező sorrendben: 

Doci KKASE győz technikai 
fölénnyel Mozes H. ellen. 

György KKASE-Dávid mérközés 
diszkvalifikálással végződött. 

Róth KKASE győz Pap ellen, 
Fülüp Haggibbor győz Berger el 

len Haggibbor. 
A Darolcey-Duca mérközés be- 

mutatló jellegű volt. Ugy látszott, 
hogy ez a mérkőzés életre halálra 
megy. Deca jól védekezett a pom- 
pásan hoxoló Darolczy ellen. 

Tatár győz Kézdi cilen pontszás- 
közönség nagy áváci ba 

Nagy-Tordai mérkőzés a nap 
egyik legszebb kazdelme volt és el- 
döntetlenül végződöt. 

Gyulai-Györki vihivásos mérkő- 
zés a többet támadó Gyulai győzel- 

ével végződött - de eldőöntetlen 
lett volna a reális eredmény. 

Bükkös, ez a kiváló bx ló be- 
mutalta a boxiskolát negy szakérle- 
lemmel. 
Végül is lIzrael-jeiki 

utan Izrael nyeri, meg. lgrae! ezen 
győzelme után a telavivi zsidó olim 
piászra megy, ahol a szakér k sze 
riut sikerrel fog szerepeini. A!i 

küzdelme 
következett, melyet szp küzdelem 

rézesi 

A VILAG 

SPORTUILAG tette a fiatai boxolót, 
A birói és pontozói teendőket 
Salvan mérnök, Gyémánt trénr, 
Kiein, Cordos és Wéber titkár ve- 
gezték el szakértelemmel. 

SI-VERSENY 
A sicsapatversenyben a német 

főlskolesok győzlek a saint-marit:i 
viégbajnokságon 7 ponnal. 2 Olasz 
ország 18 pontal, 3 Auszíria 32 
ponttal. 4 Jugoszlávia 54 ponttal. 

MORCSOLYA 
Bindea II nyerte a ke- 
rüceti mükorcsolyázó 

bajnokságot 
CLUJ. Vasárnap délelőtt zaj- 

lottak le a KKE kerületi mü- 
korcso yázó bajnoki küzdelmei 

Eredmények a következők : 
1. Binda U, 2 Balázs KKE 

3. Hankó Geza KKE, 4 Lupu 
U, Dr. Hankó Nándor KKE. A sal. 

Nu ficcare curaáfitor de 
metal este 

Felelős szer .: Bereezt y 

Mert 
fémftisztifé 

Vilmos Nyomatott a LUMEA" lön vn om 

nem minden 

a következő: 

Muntean II lesz a Ro- 

vpálmütéten esett át Chendreant Dr, 
Máltyás kiváló sebészórofesszar ope 
rália meg. Hála Dr. Mátyás Mátyás 

adó kezelésének Chendrean a leg 

Mauntean li őt szerepelteti a védő 

nok az égyedül induló 
teanu Mici KKE lett. 
Varsó A Varsóban megtario 

gyerskorcsolyázó vereenyen 3000 n 
győztese Nelingo 6 26 4. Világteko 

onokk: 
Sanmoritzi diák jéghokkivi- 

lágbajnokság eredményei a kö- 
vetkőkk : MagyarországaSváje 
4:1. Igy tehát 1. Magyarország 
2. Svájc, 3. Csehszlovákia, 4 
Lettország, 5 Dánia, 6 Francia 
ország 

TENISZ 
A londoni teniszvilágbajnok- 

ság eddigi eredményei : 
Magyarország Németország 

32. Auszíria a Csehszlovakia 
3:2, Anglia- Hollandia 3:22 

fOOBAL 
Bucuresi -Isztlambul mérkőzésre 

tert ajánlatot a török szövetség. Va- 
lószinü, hogy meg is valósitjak. 

Eudapest. Vasárnap Budapesten 
edzőmérkézéseket tarienak szépszárru 
közönség előtt, melynek eredménye 

Ujpesi -Szombaielyi MÁV 62 

Ferencváros- A natör PTSC 13:1. 

mania uj kapusa ? 
A közszeretelnek örvendő Chend- 

1ean a Romania kitünő kapusa vak 

professzor nagy iudásának és oda- 

napi nap folyamán el is hagyta a 
szonatóriumot Dr. Mátyás szerint 
sajnos a kiváló sportember 2 hóna- 
pig nem vehet részl a futbalmérkő- 
zéseken A Romonia vezetősége ugy 
oldotta meg a kapus kérdést. hogy 

poszion, 

Iuj hajicsiés! 
minden szinárnyalat garan- 
tálval! Villanyondolálás u 
amyagoail ! Hajtörés 
kizárval Leszállitott árak! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

fodor Salon 
Calea Victoriei 2. 

A FILMVILAG SZTÁRJAINAK 
válogatott gárdája sorakozik fel e 
héten az olcsósaga miatt népszerü 
Carmen mozgóban. Ma még a pom- 

pás Pinly és Ponty és a Meggya- 
tazva" c erkölcsedráma van miisoron, 

hotnap már a nagy George O'Brien 
vesei át az uralmat legujabb alakl- 
tasával a „Mexikói saskeselyü" ben, 

mellékmüsor a Fox látványos tánc- 
revüje. Szombaton pedig a Melto 

nogy sztárjal : Waliace Beery Ricardo 

Cortez és Karen Morle, hatalnas 

drámája az „Embervásár" indul. 
pompás mellekmüűsortall Még két 
rendkivül izgalmas Metro fiim az 

Öidöklő verseny és a Dzsingiszkán 
kardja, majd Richard Tauberrel a 
Mosoly országa a februdri miüsor. 

dában Str Cluj, Livezii 4 Tel: 339 Genzurat 


